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Opis badania

Ankieta była umieszczona na stronie IRK

Tematem ankiety był proces rekrutacji na UW oraz postrzeganie UW 
przez kandydatów na studia

W badaniu wzięło udział 3688 osób.



Źródła informacji na temat kierunków 
studiów
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Źródła informacji na temat kierunków studiów na UW
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Radio

Prezentacja uczelni w szkołach średnich

Telewizja

Dziekanat jednostki

Dni otwarte UW

Targi edukacyjne

Pozostałe

Prasa

Broszura informacyjna jednostki

Informator UW

Internetowe fora dyskusyjne

Strona internetowa jednostki

Rozmowy ze znajomymi, rodziną

Strona internetowa IRK

• Głównym źródłem 
informacji o 
kierunkach studiów 
jest Internet.

• Drugim w kolejności 
źródłem informacji są 
bliscy – rodzina i 
znajomi.

Czy poszukując informacji o kierunkach studiów na UW korzystałaś(eś) …
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Ocena przydatności źródeł informacji o kierunkach studiów na UW 
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na stronie internetowej IRK

na stronie internetowej Wydziału lub Instytutu

podczas dni otwartych UW

w informatorze UW

w broszurach informacyjnych jednostki

podczas rozmów ze znajomymi, rodziną

w dziekanacie Wydziały lub sekretariacie Instytutu

na internetowych forach dyskusyjnych

podczas prezentacji uczelni w szkołach średnich

na targach edukacyjnych

w telewizji

w prasie

w radio

Bardzo źle Źle Średnio Dobrze Bardzo dobrze

• Najlepiej ocenianym źródłem informacji Internet 
(źródło najpopularniejsze). 
• Wysokie są również oceny dni otwartych i oraz 
informatora UW i broszur wydziałów i instytutów.

Ocena* przydatności źródeł informacji dostępnych…

*oceny dokonywały tylko osoby 
korzystające z danego źródła informacji



Strona internetowa IRK
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40%

43%

16%
2%

Bezpośrednio na stronę
internetową IRK

Poprzez stronę internetową UW

Poprzez wyszukiwarkę

Poprzez stronę internetową
Wydziału lub Instytutu

Zdecydowana większość badanych wchodzi 
na stronę IRK bezpośrednio lub poprzez 
stronę internetową UW.

Sposób wchodzenia na stronę IRK UW?

W jaki sposób najczęściej wchodzisz na stronę IRK UW?:
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Ocena strony IRK pod względem czytelności i kompletności różnych typów 
informacji
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35%

Informacji o terminach etapów rekrutacji

Informacji o kryteriach przyjęcia na studia

Informacji o kierunkach studiów
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26%

28%

30%

Informacji o terminach etapów rekrutacji

Informacji o kryteriach przyjęcia na studia

Informacji o kierunkach studiów

Bardzo źle Źle Średnio Dobrze Bardzo dobrze

Ocena strony IRK UW pod względem czytelności:

Ocena strony IRK UW pod względem kompletności:

Zarówno czytelność jak i kompletność zawartych na stronie 
IRK informacji na temat kierunków studiów, etapów 
rekrutacji oraz kryteriów przyjęć na studia jest przez 
większość badanych oceniana dobrze lub bardzo dobrze.



Kontakt z Biurem ds. Rekrutacji UW
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Formy dotychczasowego kontaktu z Biurem ds. Rekrutacji UW
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18%

28%

36%

poprzez forum dyskusyjne IRK

bezpośrednio

poprzez e-mail

telefonicznie

57%
43%

Tak

Nie

• Ponad połowa badanych kontaktowała się z 
pracownikami Biura do spraw Rekrutacji. 

• Najczęściej wybieraną formą kontaktu był kontakt 
telefoniczny oraz poprzez e-mail.

Czy dotychczas kontaktowałeś(aś) się z 
pracownikami BdsR:

W jaki sposób dotychczas kontaktowałeś(aś) 
się z pracownikami BdsR:
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Ocena dotychczasowego kontaktu z Biurem ds. Rekrutacji UW
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27%
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11%

kontakt bezpośredni

kontakt telefoniczny

kontakt poprzez e-mail

kontakt poprzez forum dyskusyjne IRK

Bardzo źle Źle Średnio Dobrze Bardzo dobrze

• Najlepiej ocenianą formą kontaktu z pracownikami BdsR był kontakt 
bezpośredni. 

• Relatywnie najsłabiej oceniany był kontakt poprzez forum dyskusyjne IRK 
(nadal ponad połowa badanych oceniała tę formę kontaktu z pracownikami 
BdsR pozytywnie)

Ocena form kontaktu się z pracownikami BdsR:



BdsR
UW

Preferowane formy kontaktu z Biurem ds. Rekrutacji UW

29%

45%

64%

86%

poprzez forum dyskusyjne IRK

bezpośrednio

telefonicznie

poprzez e-mail

• Najbardziej preferowaną formą kontaktu z pracownikami BdsR jest 
kontakt poprzez e-mail.

• Najmniej badanych chciałoby się kontaktować z pracownikami BdsR
poprzez forum dyskusyjne IRK. 

W jaki sposób chciałbyś kontaktować 
się z pracownikami BdsR:



Czynniki wyboru kierunku studiów
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Kryteria przy wyborze studiów
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Możliwość rozwoju intelektualnego

Renoma uczelni

Wysoki poziom nauczania

Łatwość znalezienia pracy po ukończeniu UW

Szansa dostania się na studia

Możliwość nauki u znanych naukowców

Możliwość uczestnictwa w zajęciach rozwi-
jających praktyczne umiejętności zawodowe

Uczestnictwo w życiu studenckim

Łatwość wyjazdu na stypendium zagraniczne

Możliwość zamieszkania w akademiku

Bardzo małe Małe Średnie Duże Bardzo duże

Najważniejsze 
kryteria przy 
wyborze studiów 
to:
• możliwość 
rozwoju 
intelektualnego,
• renoma uczelni
• wysoki poziom 
nauczania.
Najmniej istotnym 
czynnikiem dla 
większości 
badanych jest 
możliwość 
zamieszkania w 
akademiku.

Ocena znaczenia poszczególnych kryteriów przy wyborze studiów
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Czynniki utrudniające podjęcie decyzji o wyborze studiów na UW
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Wysokie koszty związane z nauką

Wyścig szczurów na Uczelni

Zbyt wysokie wymagania

Trudność pogodzenia studiów z pracą zawodową

Mało praktyczne studia

Zbyt czasochłonne studia

Bardzo małe Małe Średnie Duże Bardzo duże

Badani wybierając studia na UW w największym stopniu obawiają się: 

• Wysokich kosztów związanych z nauką,

• Wyścigu szczurów na Uczelni,

• Zbyt wysokich wymagań.

Ocena znaczenia poszczególnych czynników utrudniających podjęcie decyzji o 
wyborze studiów na UW 



Informacje o uczestnikach badania
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Odsetek osób, dla których UW jest jedyną uczelnią, na którą 
chcą zdawać jest wyższy wśród starszych badanych oraz wśród 
osób mieszkających w Warszawie lub okolicach.

Czy UW jest jedyną uczelnią, na którą chcesz zdawać?

59%

41%

Tak Nie
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Charakterystyka socjodemograficzna badanych
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85%

2%2% 3% Inny kierunek
studiów

Liceum
ogólnokształcące

Liceum
profilowane

Technikum

Pozostałe, inne

Płeć

29%

71%

Mężczyzna

Kobieta

Ukończona szkoła

68%
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5%

10%
6% 19 lat

20 lat

21 lat

22-23 lata

24 lata lub
więcej

Wiek
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32%

48%

19%
1% Warszawa

W Polsce, dalej niż
50 km od
Warszawy
W okolocach
Warszawy (do 50
km)
Poza granicami
Polski

Charakterystyka socjodemograficzna badanych

34%

12%
24%

11%

19%
Miasto powyżej 500
tyś. mieszkańców

Miasto od 100 do 500
tyś. mieszkańców

Miasto od 20 do 100
tyś. mieszkańców

Miasto do 20 tyś.
mieszkańców

Wieś

Miejsce zamieszkania

Wielkość miejscowości

63%

8%

5%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0,5%
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Mazowieckie

Lubelskie

Podlaskie

Łódzkie

Warmińsko-mazurskie

Śląskie

Świętokrzyskie

Podkarpackie

Wielkopolskie

Kujawsko-pomorskie

Zachodniopomorskie

Pomorskie

Małopolskie

Dolnośląskie

Lubuskie

Opolskie

Województwo


